

VILÁG OSSÁG

KOLOZSVAR, 1948 április 6, kedő

A MAGYAR NÉPI SZÖVEISEG KÖZPONTI NAPILAPJA

V. ÉVFOLYAM 80. szám

Az olasz népfront elsőpró győzelmet aratott a torinói községi választáson

RÓMA. — (Rador.) A France Press híregyökség jelenti, hogy a Torinóban megtartott községi választásokon a Népi Demokrata Front nagy győzelmet aratott. A népfront 37 százalékkal több szavazatot kapott, mint az 1947-es választásokon a kommunista és a szocialista párt együttesen. Ez az eredmény jelzi, milyen egységesen növekvő erővel vonultak fel az olasz dolgozó tömegek szabadságuk és függetlenségük megvédése érdekében.

A jobboldali pártok választási gyűléseire kimondott bojkott egyre inkább országos mozgalom má válik. A kormányzó keresztény demokrata párt például öt választási gyűlést szervezett Nápolyban és környékén, de egyiket sem tudta megtartani, mert névetségesen csekély számú ember jelent csak meg a gyűlések színhelyén.

Az utóbbi időben De Gasperi miniszterelnököt s a kereszténydemokrata párt többi vezetőit számos gyűlésen kifütyölték és lehurrogták. Délolaszországban a liberális és a qualunquista párt gyűlései teljes részvétlenséggel folytatók le.

Ezzel egyidejűleg a kormány által szervezett és támogatott fasiszta kihívások és merénylőtetek tovább folynak. Egy fasiszta csoport rendőri közreműködéssel kifüggesztette több nápolyi középületre Mussolini és a volt olasz király arcképét. A nápolyiak megátámadták és széttartták a fasisztákat.

A Somma Vesuviana községben tartott választási népgyűlésen, melyet a Népi Demokrata Front rendezett, egy fasiszta csoport bombát dobott a tömegbe, majd revolverekből sortűzetet adott le, abban a pillanatban, amikor Eugenio Reale, az Olasz Kommunista Párt központi bizottságának tagja beszédet akart mondani. A szicíliai Trapani környékén fasiszta bandák gépjeggyerrel agyonlőtték a helyi földosztó-bizottság elnökét. Sulycsan megsebesítettek a bizottság két tagját. Egy másik fasiszta banda Nápoly közelében megtámadott egy munkásokat szállító tehergépkocsit. A támadás során két munkás súlyosan megsebesült. A rendőrség egyetlen alkalommal sem lépett közbe, sőt hallgatlagos egyetértést tanúsított a terroristákkal.

A szovjet kormány leleplezi a második világháború előkészítőit

MOSZKVA. — (Rador.) A második világháború előkészítéséről szóló okmányok "első kötetét, amelyet a német külügyminisztériumban talált íráskopirányzó készített, az elhagyott a nyomdát. Ez a kötet magában foglalja a háború előkészítésére irányuló események bizonyító irásait 1937 november elejétől 1938 decemberéig. Tartalmazza Hitler, Ribbentrop, valamint a többi náci politikusok idegen hatalmak képviselőivel folytatott megbeszéléseinek jegyzőkönyveit: a német diplomáciai testület tagjainak jelentéseit és az összes olyan okmányokat, amelyek a volt német kormány és idegen országok kormányai közötti háborús tárgyalásokat bizonyítják. A kötetbe megtalálható Chamberlain 1938 áprilisában a londoni értekezleten az angol és a francia kormány tagjai előtt elmondott beszéde, Churchillnek, Foesternek, a dan-

zigi hitlerista párt vezetőjével tartott megbeszélésének jegyzőkönyve, valamint egyéb, a második világháború előkészítésére vonatkozó politikai bizonyító irásokat. A kötet a Szovjetunió külügyminisztériumának kiadásában jelent meg.

Neveltségbe fulladtak a Csehszlovákia elleni angol vádak a genfi sajtókonferencián

BUDAPEST. — A Genfben megtartott nemzetközi sajtókonferencia alkalmával a harmadik bizottságba kinos feltűnést keltett az egyik angol delegátus azon bejelentése, hogy Csehszlovákiában a szabad sajtót elnyomják és nincsen sajtószabadság. Példaképpen hozta fel az egyik csehszlovák katolikus lap főszerkesztőjének esetét, akit a csehszlovák kormány hivatalos közvegi elmozdítottak állásából és különböző üldöztetéseknek tettek ki.

A bizottság előtt azonban csak hamar csattanós választ adott a felhozott példára a csehszlovák kiküldött. Előadta, hogy a nevezett katolikus lap főszerkesztője jelenleg Genfben tartózkodik, mint a csehszlovák kormány által Genfbe kiküldött sajtóküldönymény egyik tagja.

Ezzel az angol kiküldött vádjai általános neveltségbe fulladtak.

A kínai néphadsereg újabb nagy győzelme

SENSHI. (Rador.) — A Shin Hui híregyökség jelenti, hogy a kínai néphadsereg csapatai március 30-án felszabadították a Shantung tartományban fekvő Wej Hui Wej kikötőt. A Kuomintang 169. hadosztályának csapatai, amelyek a kikötőt védelmezték, a hadihajók fedőtetére menekültek. A nagy kikötőváros felszabadítása súlyos veszélyt jelent a Kuomintang Fu Suanban állomásozó csapatai részére, akiket ezzel teljesen körülférték.

Borba:

„Az amerikai hadsereg ruhója, a szabadságért harcoló görög nép véréből lesz feltöltés”

BELGRÁD. — A „Borba” című lap foglalkozik az Athénban tartózkodó amerikai katonai misszión vezetőjének, Van Wilet tábornoknak ama kijelentésével, hogy az amerikai parancsnokság alatt harcoló monarchofasista csapatok kivégzik az elfogott szabadságharcosokat.

A lap megállapítja, hogy az amerikai imperializmus nem sokkal törődik azzal, hogy gépkocsik elé költözik az ártatlan emberek ereit és halálba hurcolják őket. A háború ártatlan gyermekek vére, a megsebesített asszonyok, a telpereselt falvak, a kicépezett lakosság az amerikai imperializmus büne és az amerikai hadsereg ruhója a görög szabadságért vérrel lesz feltöltés.

Visszatérül a szovjet

az USA-imperialisták fenyegetőzése

— állapította meg Henry Wallace

BOSTON. — Wallace vasárnap Bostonban nagy beszédet tartott. Kijelentette, hogy a közelebbi katonai szolgálat bevezetése és a világ körül kirkáló csapatok nem akadályozhatják meg a világ békeszerető népeit abban, hogy igazságot követeljenek, az újjáépítés további folytatását és a békét akarják.

Az Egyesült Államok imperialista köréi — mondotta Wallace elnökjelölt — háborút követelnek, hogy céljuk, amely a világalom megszerzésére irányul, elérjék ennek következtében maga az Egyesült Államok vált a háború részesítő nemzeté.

A világ népeinek túlnyomó többsége békét akar

POZSONY. — A szlovák főváros a vasárnapi napon ünnepelte három éves felszabadulási évfordulóját. Erre a napra nagy ünnepséget rendeztek, amelyen megjelent Clementis külügyminiszter is. Beszédében hangoztatta, hogy a Szovjetunió nemcsak a népek felszabadítója, hanem a béke legnagyobb és legerősebb támasza és őrzője is.

Szék János Bukaresti magyar követ átadta megbízólevelét

BUKAREST. — Szék János, a Magyar Köztársaság új bukaresti követe Anyujtotta megbízólevelét a Román Népköztársaság ideiglenes elnöki tanácselnökének, Parhon I. Constantinn professzornak. Az ünnepélyes bemutatkozáson jelen volt Paokker Anon külügyminiszter is.

Küzdőlelem Olaszországban

Két hét választja el Olaszországot azoktól a választásoktól, amelyeket De Gasperiék népelleges kormányra már háromszor halasztott el. Az olasz demokratikus erők választási harcra az olasz nép mind nagyobb lendülettel folyó küzdőlema a munkáért, kenyéért, szabadságért és nemzeti függetlenségért.

Azok az amerikai imperialisták, akik még nyolc-tíz hónappal ezelőtt azt hitték, hogy szabadon fognak majd garázdálkodni Olaszországban a nép szabadsága és javai fölött, ma már aggódva nézik az olasz munkásegység egyre növekvő ellenállását és erősödését. Eppen ezért ma, két héttel a választások előtt, a végsőkig kicépeződött a belpolitikai helyzet. Az olasz Népi Demokrata Arvonál hatalmas, politikai téren vi-vott harcával szemben, a kormány választási propagandája az elmúlt hetekben egyre inkább a rendszertől intézkedések felé terelődött és most már teljesen a nyílt erőszakra, fenyegetőzésre és megfélemlítésre alapul.

A múlt év őszének és telének folyamán az olasz dolgozó népmozgalmak az ellenállásból ellentámadásba mentek át és a reakció mesterkedésére sztrájkjával, politikai és társadalmi jellegű tüntetésekkel választották. A munkásság, nincstelen földművesek és kisfizetésű alkalmazottak harcra ma már oda vezetett, hogy Olaszország dolgozó népe egységesen áll szemben minden külföldi imperialista törekvéssel, mely Olaszországot leigázására tör. Ez az amerikai gyarmatosító szándék nyilvánvalóan mutatkozik meg a Wall Street szolgálatában álló olasz kormány minden cselekedetében s e néparúló politikának eredménye a nagymérvű pénzpuffadás, amit mutat az, hogy 1947 decemberétől a forgalomban levő pénzmenyiség 85 milliárd lírával növekedett. Jelenti ez a dolgozók hihetetlen anyagi leromlását, viszont nagy üzletet az amerikai tőkének. A néparúló De Gasperi-kormány pedig az amerikai imperializmus kiszolgálója a célja. A kormány ma már nyilván követi a fasiszta irányvonalat. Terrorát alkalmaz és megfélemlíteni igyekszik a dolgozó tömegeket. Ennek ellenére a jobboldal egyre nagyobb aggodalommal figyeli a választások kibontakozását.

A kereszténydemokrata párt földesuri-tőkés osztályok védelmezője és a volt fasiszta kormány politikai irányvonalát követi. Ugyanezt mondhatjuk Saragat pártjáról is. Ezek a néparúló, imperialista érdekeket szolgáló elemek Amerika és a Vatikán hathatós támogatása dacára is aggódva figyelik a választások kibontakozását.

Az olasz Népi Demokrata Arvonálba tüdőült demokratikus erők napról-napra eredményesen viszik előre a harcát a társadalmi, politikai és gazdasági reformok végrehajtásáért, a tartós békéért és a szomszédnépekkel való szoros baráti kapcsolatok létesítéséért és elmélyítéséért. Ezzel Olaszország gazdasági és politikai függetlenségéért, amelyet az amerikai imperializmus egyre jobban veszélyeztet De Gasperi és Sforza néparúló, demokraciatellenes tevékenysége miatt. A Népi Demokrata Arvonál — az olasz demokratikus erők harcra egysége — nemcsak ideiglenes politikai egysége az olasz dolgozóknak, hanem a választások után tovább fogja vinni harcát a népi demokraciáért teljes szabadságért.

Az olasz népfront politikai irányvonalát teljesen egységesen a nép érdekeit tartja szem előtt. A nép harcol itt a néparúló, ezért nem akadályozhatja meg győzelmét sem az amerikai dollárfolyam, sem De Gasperiék fasiszta rohambrigádjai.

Választási harcukban mellettük van az egész világ békét akaró a kiszámánygoló tőkét letipró és megszüntető népi demokraciá országnak lelkesen harcoló tömege.

25 vasuti kocsi szovjet vetomagot utaltak ki Kolozsvár megyének

KOLOZSVAR. — A tavaszi vetési munkálatok egyre nagyobb lendülettel haladnak ország-
szerte. A szántási munkálatok nagyjában már befejezéshez közelednek. A vetési munkálatokat azon-
tan nagyban akadályozta az ország egyes részében, így Kolozsvár megyében is, a vetőmaghiány.
Most is, mint mindig, a legnagyobb szükség idején, leghatalmasabb szorongásunk, a Szovjet-
unió jött földművelésünk segítségére. A napokban ismét nagymennyiségű vetőmag érkezett az or-
szágra a Szovjetunióból.
Értesülésünk szerint a galaci kikötőbe érkezett nagymennyiségű vetőmagból a kormány Kolozsvár
megye földművelési részére 25 vasuti kocsi vetőmagot utalt ki.

A Mezőgazdasági Kamara vezetőségének közlése szerint a megyének adott bizavetőmag a
napokban meg is érkezik Kolozsvárra. Az urban levő vetőmagot megérkezése után azonnal a gazdák
rendelkezésére bocsátják. A szétosztást a Mezőgazdasági Kamara, falvakon a falusi gazdasági bi-
zottságok végzik, amelyeknek tagjai között a MNSz helyi képviselői is helyet foglalnak.

Csucsoredményt ért el az Egeresi Köszénbánya Rt. munkássága a termelésben

KOLOZSVAR. — Az ország gazdasági helyreállításának lát-
rás munkauteméből megfelelő
mértékben veszi ki részét az
Egeresi Köszénbánya Rt. mun-
kássága is. Annak ellenére, hogy
a bányavállalat hosszú időn ke-
resztül súlyos nehézségekkel
küzdött, amelyeket csak egyes
szabótól régi vezetők eltávo-
lásával sikerült elhárítani, a
munkásság emberfeletti erőfe-
szítéssel dolgozott, hogy bizto-
sítsa a CFR részére szükséges

szenet, a kolozsvári Villamos-
művek részére pedig a szüksé-
ges fűtőanyagot, hogy Kolozsvár
villanyellátásában semmiféle
fennakadás és zavar ne történ-
jék.

A dolgozók áldozatos és meg-
feszített munkájának eredmé-
nyeként az Egeresi Szénbánya
Rt. termelése március hónapban
5634 tonnára emelkedett, ami
egyben csúcsteljesítmény az
1938. évi termeléshez viszo-
nyítottan.

Az újszerű és rendszerű
vezetés, valamint a fegyelmzett
munkautem reményt gyújt arra,
hogy az Egeresi Szénbánya Rt.
termelése a jövőben még foko-
zódni fog.

Új üzleti záróra lépett érvénybe Kolozsvár, Torda, Szamos és Alsófehér megyékben

KOLOZSVAR. — A kolozsvári
kerületi munkaügyi felügyelőség
közli, hogy az összes Kolozsvár,
Torda, Szamos és Alsófehér vár-
megyékhöz tartozó kereskedések,
kereskedelmi és iparvállalatok iro-
dái április 5-től, májtól kezdve
munkanapokon a következő zár-
órándeleget kötelesek betartani:

1. Az összes áruházak — kivéve
a 2., 3. és 4. pontokban felsorol-
takat — kötelesek délelőtt fél 4
órától 1 óráig, délután pedig 8
órától fél 7 óráig nyitva tartani.
2. A mészáros-, pék- és kenyer-
üzletek délelőtt 7 órától 12 óráig,
délután pedig 5 órától 8 óráig kö-
telesek nyitvatartani.
3. A fodrász-, borbély-, mani-
kűr-, pedikűr- és kozmetikai üzle-
tek délelőtt 8 és 1. délután pedig
3 és 6 óra között tartanak nyitva.
4. Az ipari és kereskedelmi
vállalatok központi irodái a ban-
kok és biztosítótársaságok, ügy-
nökségek és bizományosok, szállí-
tási vállalatok, valamint másoló-
és fordítóirodák délelőtt 8 órától
2 óráig, délután pedig 5 órától 7

órától kötelesek nyitvatartani.
A vasárnapi és törvényes mun-
kaszüneti napok üzleti zárórája
tekintetében a vasárnapi és törvé-
nyes munkaszüneti napok mun-
kaidejét szabályozó törvény ren-
delkezései maradtak változatlanul
érvényben.

600 ezer pár bakancsot szállít Csehszlovákia Romániának

BUKAREST. (Agerpres.) — A
„Romano-Export” állami társaság
április hónap végéig 600.000 pár
férfi bakancsot hoz be Csehszlová-
kiából.

A csehszlovákiai bakancsszállí-
mány első részletét 10 vasuti ko-
csiba rakta a világhírű BATA cseh-
szlovákiai cipőgyár, már útba is in-
dította Románia részére.

Jogerős itélet a marosvásárhelyi cukorpanama ügyben

MAROSVÁSÁRHELY. — Most hir-
dettek itéletet az annakidején nagy port
felvert marosvásárhelyi cukorpanama
ügyében. Mint ismeretes a marosvásár-
helyi törvényszék itéletét a vádlottak
ügyvédjei azzal fellebbtették meg, hogy
az itélet indokolása nem teljes. Az ite-
lőbíróság most a törvényszék itéletét teljes
egészében helybenhagyta. Az itélet en-
nek következtében a következő:

Dumita Marin pénzügyi ellenőr egy
év és két hónapi fogház, valamint 20
ezer lej pénzbüntetés, Vass László egy
évi fogház, 20.000 lej pénzbüntetés, Mol-
dovan Silviu egy évi fogház és 10.000
lej pénzbüntetés, Fris János két hónapi
fogház, Czerv János 10 hónapi fogház,
20.000 lej pénzbüntetés és Dan Gheor-
gie két hónapi fogház.

A belügyminisztérium kezelésébe kerülnek a román u 101 német javai

BUKAREST. (Agerpres.) — A föld-
művelésügyi minisztérium felhatal-
mazást kapott, hogy engedje át tel-
jesen és ingyenes használatra a bel-
ügyminisztériumnak a romániai vol-
német csoport összes ingó és ingat-
lan javait.
A belügyminisztérium közérdekű
célokra fogja ezeket a javakat fel-
használni.

Tavaszi verseny

A többtermelés és ujjáépítés
jegyében alkotta meg április
havi munkatervét a Magyar
Népi Szövetség kolozsmegyei
szervezete. Jelenti ez a roma-
niai magyar dolgozók nemzeti-
ségi szervezetének, a Magyar
Népi Szövetségnek teljes és
hiánynélküli bekapcsolódását
az ország nagy építő folyama-
tába. Jelenti azt, hogy a ma-
gyar dolgozók, amikor a Ro-
mán Népköztársaság felépíté-
sén, felvirágoztatásán dolgoz-
nak, tisztában vannak azzal,
hogy saját hazájukért végzik ezt
a munkát.

Ennek a felismerésnek felre-
érthetetlen jegyeit olvashatjuk
ki a kolozsmegyei MNSz ápril-
isi munkatervéből, most, amik-
or összeül a Nagy Nemzet-
gyűlés, hogy lerakja új, szabad
életünk törvényeinek alapját,
megteremtve a Román Népköz-
társaság alkotmányát.

Szép és jelentős építő mun-
kát vállalt a kolozsmegyei
MNSz, amikor teljes erővel be-
kapcsolódik a vetési kampány
ba, tavaszi mezőgazdasági ver-
senyt indítva a szervezetek kö-
zött. Igen helyes megértése ez
a valóságnak, a feladat pontos

felismerése: építő munka vállal-
ásával erősíthetjük leginkább
a népi demokráciát.

Ennek a felismerésnek jelzi az
önkéntes munkabrigádok felál-
lításának elhatározása is. Kul-
turház, villanyvezeték, hid,
utak épülnek az önkéntes mun-
kabrigádjaink segítségével. S
ennek ismét csak nagyobb je-
lentősége van, mint egy hid,
vagy egy kulturház meoépíté-
sének, vagy annak, hogy ismét
felesillan egy újabb faluban a
villany. Jelenti ismét csak az
ittléő magyar dolgozók bekap-
csolódását az országépítésbe.

Nagy tavaszi versenyre in-
dult a MNSz s ebben a verseny-
ben győznie kell, ezzel mutatta
meg erejét és életképességét.
Napról-napra növekvő felada-
tok előtt állunk. Napról-napra
jobb munkát kell végeznünk s
keményebben kell helytállan-
unk. A Magyar Népi Szövet-
ségbe tömörült magyar dolgo-
zóknak e nagy tavaszi munka-
versenyben való részvétellel
kell bizonyítaniuk készségeiket
és képességeiket a munkára,
mely Népköztársaságunk felvirá-
goztatásának első záloga.

Minden magyarlakta községben vetési és ujjáépítési versenyt rendez

Április hónapban a MNSz kolozsmegyei szervezete
Cselekvő munkások, önkéntes munkabrigádok felállításával
erősítik meg a helyi szervezeteket

KOLOZSVAR. — A MNSz ko-
lozsmegyei szervezőbizottsága és
járási felelősei vasárnap délelőtt
a Molotov-utca 16. szám alatti
székházban értekezletet tartottak,
amelyen nagyjelentőségű határo-
zatokat hoztak mind a szervezeti
élet fellendítése, mind a vetési
munkálatok, mind pedig a megye
területén megszervezendő önkén-
tes ujjáépítési brigádokkal kap-
csolatosan.

Az értekezlet politikai helyzet-
ismertetéssel kezdődött, majd a
szervezet áprilisi munkatervét vi-
tatták meg. Elhatározták, hogy az
áprilisi munkatervet a többtermé-
elés és az ujjáépítés keretében
állítják össze. Így a MNSz teljes
szervezeti egységgel vesz részt a
tavaszi vetési munkálatok sikeres
elvégzésében. A helyi szervezetek,
hogy a tavaszi mezőgazdasági
munkálatok eredményességét fo-
kossák, egymás között versenyt
indítanak. De versenyt indítanak
a járáások is. A MNSz megyei szer-
vezet a versenygyőztes helyi szer-
vezet, illetve járást jutalomban
részesíti.

A szervezőbizottság a több és
jobb termelésen kívül az ország
ujjáépítésében is tavolagos rész-
vételre szólítja fel tagjait. Minden
egyes helyi szervezet az ifjusá-
gól és a felnőttekből egy-egy
munkabrigádot szervez. Ezeket az
önkéntes csapatokat a kalotaszeg-
iek Budai Nagy Antal és Pékófi
nevére, míg a mezősegiek az
1848-as szabadsághősökről neve-
zik el. A munkabrigádok április
h�vában valamelyes — a község
részére legelőtöbbsz — ujjáépítési
munkát kötelesek elvégezni. Így
többsz között a bonyhídi MNSz
helyi szervezetének tagjai egy hid
felépítését vállalták, Kalotaszeg-
kírály és Zenteke kulturház épí-
tését kezdi meg, Vista a villany-
vezetékhez szükséges oszlopok-
kat állítja fel és így tovább.

Munkabrigádok alakulnak ezen-
kívül az egész vetési munka ide-
jére is. Ezek segítségével nyújtanak
a mezőgazdasági munkálatokban
azoknak a hadiözvegyeknek, ár-
válnak és rokkantoknak, vala-
mint igazállatokkal nem rendel-
kező törpebirtokosoknak, akik
földjeiket megművelni nem tud-
ják.

Az értekezlet nagyarányú szer-
vezőmunka megindítását is elhatá-
rozta. Románia dolgozó magyar-
sága csak akkor teljesítheti fel-
adatát a népi demokrácia védelmé-
ben és az ujjáépítésben, ha szer-
vezeti élete tökéletes.

Ennek érdekében az értekezlet
úgy döntött, hogy minden egyes
járás függetlenül felelőst kap,
akinek egyetlen feladata a járás
községeinek szervezeti életét tá-
kéletesíteni. A szervezőbizottságot
kibővítik, a gazdasági bizottságok
pedig gondoskodnak, hogy a föld-
műveseket érintő összes gazdasági
előnyöket a falvak népe élvez-
hesse. Közreműködnek a vetőmag
szétosztásánál, az állatvásárlási
kölcsönök juttatásánál. A jog-
ügyi bizottság a helyszínen igyek-
szik orvosolni minden olyan kér-
dést, ami ott elintézhető. A tan-
ügyi bizottság a szegény gyerme-
kek ügyét karolja fel. A kultur-
bizottság a központ által kijelölt
két kulturelőadást szervezi meg:
egyét április első felében a ko-
lozsvári Budai Nagy Antal Népi-
kollégium, másikat a hónap végén
a Petőfi-alap javára. A sajtó- és
propagandabizottság a demokráti-
kus lapok terjesztésén kívül az ol-
vasóklubok és népkönyvtárak fel-
állítását valósítja meg.

A szervezőbizottság tovább
folytatja a reakció elleni küzdé-
met ebben a hónapban is. Demo-
kratikus szempontból ellenőríz
minden egyesületet, amelyik a
helyi szervezetek területén műkö-
dik, továbbá a szövetszervezetek, gaz-
dakörök, kultur- és egyházi társu-
latok működését. A terv az, hogy
a népiellenes elemeket ezekből az
egyesületekből április hónap fo-
lyamán eltávolítják. Ezentúl kér-
lélhetően keményességgel le fog-
ják lepellezni azokat, akik a fejlő-
dés ellenességét és az ujjáépítés
akadályozóit.

A kolozsmegyei magyarság ápr-
ilisi hónapban ezzel a tervvel
elkezdi küzdeni, építeni a központi
bizottság március 23-iki felhívás
végrehajtásához.

Az akordmunka

kiszámítási tanfolyama április 7-én kezdődik

BUKAREST. (Agerpres.) — Az
egyezményes munkát szabályozó
központi bizottság a Romániai Mór-
nök Egyesület kezében megszerve-
zett különleges szakiskolával kap-
csolatban, aradly iskolában az
akordmunka idejének kiszámítását
sajátítják el a hallgatók, a követ-
kezőket közli:

A jelentkezők nagy számára való
tekintettel a tanfolyamot két cso-
portban tartják meg.

Az első csoportban csak különleges
szakmai jelöltek: a lémpár, a texti-
l-, a bányász- és a faipar jelöltek
jelentkezhetnek. Vidéki jelentkezők
is csak ezekből az iparágakból.

A második csoportban a többi
szakmák jelöltei vesznek részt, az
első csoporttól kimaradt vidéki
jelöltekkel együtt. A második cso-
portban tartják meg.

A beíratási és vizsgadíj 500 lej a
vállalati jelöltek, 200 lej a magán-
jelöltek részére. A tanfolyam díja
5000 lej a vállalati jelöltek és 1500
lej a magánjelöltek részére. A vi-
déki jelöltek részére lakásról és
étkeztetésről gondoskodnak, napi 230
lejt. Az első csoport tanfolyama
körülbelül 6 hétig tart.

Olvasd, terjeszd, támogatd a „Világosság”-ot!

A Dolgozó Nő

A népszerű folyóirat eddigi
számait is felülvizsgálta tartal-
mának szinosságával és érde-
kességével. Vezetőül a vá-
lasztási győzelmet méltatja,
Berde Mária Gyulai Pálról és
Szendrey Juliáról szóló írása
felkínést ékben érdekes.
Bonyhádi Jolán megrázó gyer-
mekkori élménye, Látó Anna
írása főeseményei és számnak,
melyben riporttal, színes leír-
saj és novellával Jakab Edő,
Szállgy Andrács, Asztalos Ág-
nes és Bacszy Irén szerepel-
nek.

Kis szindurabot, számtalan
verset és rajzot is közöl a lap,
melynek állandó mellékletét
közül kiemelkedik a pompás
gyermekrajzok, az Űzen a
nagyvilág, a Cselekvő assze-
nyok, Egység-Szépesség. A
jól háztasszony, Divat, stb. Ja-
kó Manyl bukaresti riportje
mellétt az olvasók levelei is
szék változatossághá

